Getallenkennis

Vul de getallencssen aan op de stippen.

| | 0,498 0,499 05 0,501 0,502
1 | 1 1| | | 3
|| 1,748 1,749 1,75 1,751 1,752
. | | | | 3
| 2,007 2908 2,999 3 3,001
J 1 | | | 3
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B Vergelijk de getallen. Gebruik > of < of =,
185 <51
1,15 = 0,51

0,09 = 0,080
6475 < 6,745

295 > 2,095
1,875 < 2,1
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3N Rangschik van meer naar minder. Gebruik < of >.

' 1,57 17,5 0.95 1,75 15,7

LBl Zoek het getalpatroon en zet het verder,

0525 |07 0,875 |1,05

0,175 0,35




Bewerkingen - Hoofdrekenen

Los op. Je mag tussenuitkomsten noteren.

| 37 000 + 65 000 = _ (35 000 + 65 000) +2000=102000
| |140000-85500= 100000-45500=54500 |
| | 987000 = (100X 7000) (2 x 7000) = 686 000
| | 456 000:8=_(400000:8)+(56000:8)=57000

832000 : 4 = 416000 : 2= 208 000
| 400 000 - 92 500 = 307 500
102X 4500 = (100X 4500) + (2 x 4500) = 459 000
| 198 000 + 603 000 = 200 000 + 601 000 = 801 000

| 703 000 — 198 000 = 700 000 =195 000 = 505000
| 299 995 + 45 000 = _300000 + 44 995 = 344 995
| 11 x 39 000 = (10.x 39 000] + 39,000 = 420 000

| 750000 : 50 = 75000 : 5.= 150 000 : 10.= 15 000

| | 137000 + 75800 - 27000 = 110000 + 75800 =185800
| 9x (450 000 : 30) = 9% (45000 :3)=9x 15000=135000
10000004 x23000= 1000000-92000=808000 -
(900 000 : 4) : 25 = 226000 25 = 9000
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3|1/8

1 000 000 : 32

2lofel7! |

2|a|9|7

415|783

(7|13 0|91

6/29]1

8|6 6[8l4]6

93 x 5087 =
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Los op. Controleer met de zakrekenmachine.

Bewerkingen - Cijferen

637 209 : 29-




Bewerkingen - Cijferen KMPMﬁ

Los op. Schat eerst en vergelijk achteraf je aplossing
met je schatting.
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De restis

Maak deze oefeningen in je werkschrift of op een blaadje.
Controleer achieraf met de zakrekenmachine,

Vermenigvuldig 2739 met 186. :
Het product is | 509 454

Hoeveel keer gaat 346 in 478 1727

|_ 1382 ! keer

P43keers084is| 749412 |

Het deeltal is 714 520. De deler is 298.

Het quotiént is 2397 ]

De rest is |




Meten en metend/rekenen K‘MPAS ‘

0,75 km? =

3ha65ca= 3 00 65

Vul in.

4500 dm2= 45 cg 950 m2 = 9a S0co
7ho35a= 73 500 m?

0,75 km* = 75 ha

250ha= 25 km?
25000 m* = 2ha 50a
35000cm2= 35 m?

ssensssassefenrsnennas

3ho65ca= 30 065 m?

I8 Vul in.

| 45a2%ca+ 54 a 71 ca=1ha

| 2753 m*+ 7247 m?=1ha
%ho-.— 6250 m*

|| 0,43k +

57 ha =1 km#



Meten en metend rekenen

Il Herleid eerst en rangschik dan,

1/4 km? 25ha30a 3ha75a60ca 41712m
v ~ + b

250000m°  253000m* _37560m* @ _41712m®

Vul passend aan.

3ha > 1000m2 > 7 a = 300m*
ofdof8of6of 50f 4
31ca < 42 m < 120 < 0,65km?




Mestkunde

Verbind wat bij elkaar past.

| @ ir hokjes G1-HL

?in hokje B3
.
in hokjes ﬁ—d

D& - E5

,in hokje C7

Teken zelf,
A in Fokje H3
M in hokjes 63-G6-G;




Toepassingen

Vul de tabel aan.

2 min. 30 km/uur

1,5 min. 120 km/uur

3 min. 52 km/uur

5 min. 5 m/sec.

anderhalf uur 98 kmfuur

2 min. 24 km/uur

in 2 min,
3 kmin 120 kmm— 40
;%% s0min.:40=15min.
in 1 uur
in 1 uur, 5m [ sec.
/Y-:zo, So-x{ }GOx
2600 min 3 min, 300m / min.
147 :3x2=98 5x< }E:x
24 00C :800=230
60 min. : 30 =2 min.

1500 min 5 min,




